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MOB Közgyűlés - 2018. május 26. 

13. napirendi pont: Döntés a 2019. évi Európa Játékokon történő részvételről 

Előterjesztő: Vékássy Bálint főtitkár 

 

 

.../2018/KH Határozati javaslat 

 

A MOB Közgyűlése az Alapszabály 35. § (1) bekezdés h) pontjában foglalt kizárólagos hatáskörében 

eljárva elfogadja a Magyar Csapat részvételét a 2019. évi Európa Játékokon. 

 

Igen: 

Nem: 

Tartózkodott: 

Hatálybalépés időpontja: 2018. május 26. 

 

 

 

2019. évi II. Európa Játékok 

helyszín: Minszk, Fehéroroszország 

időpont: 2019. június 21. – 2019. június 30. 

 

A rendkívül sikeres, látványos és pazar I. Európa Játékokra 2015 júniusában került sor Azerbajdzsán 

fővárosában, Bakuban. A négy évvel későbbi és immár második eseményre 2019. június 21-30. között 

kerül sor. A 2016. évi európai közgyűlés döntése értelmében Fehéroroszország, azon belül Minszk 

városa rendezheti meg a II. Európa Játékokat, amely időközben számos és lényeges változáson ment 

keresztül. Az Európai Olimpiai Bizottság kifejezett célja, hogy fenntartható és a sport szempontjából 

minőségi multi-sport eseménnyé váljon Európa kontinentális sportversenye. 10 versenynap során, 15 

sportág (13 olimpiai és 2 nem olimpiai), 23 szakágában, 198 versenyszámban 50 országból 4000 

versenyző részvétele várható. A 13 olimpiai sportágból 9-ben kvalifikációt lehet szerezni a tokiói 

olimpiára, vagy a kvalifikációs rendszer részeként világranglista pontokat lehet kiérdemelni a 

Játékokon. 

 

 sportág 

szövetségi tervek 
Tokióra 

kvalifikál 
megjegyzés - tokiói kvalifikáció 

 

versenyző szakember 

1 Asztalitenisz 6 3 igen 
egyes első 3 helyezett, női és férfi csapat első 
helyezett, vegyes páros első helyezett 

2 Atlétika 18 6 nem   

3 Birkózás 18 10 nem   

4 Íjászat 2 2 igen 
egyéni első helyezett, vegyes csapat első helyezett 
egy női és egy férfi kvóta 

5 Judo 18 10 igen 
IJF világranglista pontok Európa-bajnokságnak 
megfelelően 

6 Kajak-kenu 22 13 igen 
C1 W 200m, C2 W 500m, C1 M 1000m, C2 M 1000m 
első helyezett 

7 Karate 16 6 igen WKF világranglista pontok 
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8 Kerékpár 6 3 igen UCI világranglista pontok 

9 
Kosárlabda 
3X3 

8 4 nem 
  

10 Ökölvívás 15 5 igen AIBA világranglista pontok 

11 Sambo 3 2 nem   

12 Sportlövészet 10 4 igen minden versenyszám első helyezettje 

13 Strandfutball 13 3 nem   

14 Tollaslabda 6 2 igen BWF világranglista pontok 

15 Torna 4 4 nem   

 Aerobik 2 2 nem   

 RG 1 1 nem   

 

 

A sportprogram Bakuhoz képest figyelemre méltóan változott, kevesebb sport- és szakág vesz részt, 

csökkentett számú versenyszámokkal, és az uszodai sportok ezúttal teljesen kimaradnak, ezzel 

szemben atlétikában a szabályok változása okán a magyar csapat részvétele várható. Eredményként 

lehet azonban értékelni, hogy ezúttal egységes korosztályokban lehet nevezni, tehát nem lesznek 

korlátozások a korosztályok tekintetében. Ugyancsak előrelépésnek lehet tekinteni, hogy a 

versenyprogramon szereplő sportágak a legjobb versenyzőik részvételére számítanak. Bakuhoz 

képest szintén változás, hogy ezúttal a programon nem szerepel parasport.  

Érzékelhető, hogy az EOC lényegbevágó módosításokat vezetett be, mind a sportprogramot, mind a 

szervezést, lebonyolítást illetően azzal a kifejezett céllal, hogy ténylegesen fenntartható, gazdaságos, 

de minőségi Európa Játékok ereszthessenek gyökeret az európai sport és olimpiai mozgalom 

fejlődése és sikeres jövője érdekében. Fehéroroszország részéről egyértelműen látható az akarat és 

elhatározás, hogy alig több mint egy év múlva, eredményes, sikeres és minőségi eseménynek legyen 

házigazdája Minszk és fogadja az Európai kontinens 50 tagországát. Tárgyilagosan megállapítható, 

hogy a fehérorosz főváros rendelkezik mind azzal az erőforrással, létesítménnyel, szakértelemmel és 

elkötelezettséggel, amely szükséges kiváló, magas szintű és sikeres II. Európa Játékok 

megrendezésére.  

Az olimpiai sportágak és a XXXII. Nyári Olimpiai Játékok szempontjából különösen fontos, hogy, 

asztaliteniszben, íjászatban, judoban, kajak-kenuban, karateban, kerékpárban, ökölvívásban, 

sportlövészetben, és tollaslabdában, tehát 9 sportágban lehet a tokiói részvételi joghoz 

meghatározott feltételeket részben vagy egészben teljesíteni, így az esemény kvalifikációs verseny is 

egyben ezekben a sportágakban. A kajak-kenu versenyek kiírását kihívásként lehet értékelni, mivel a 

minszki eseményt követően röviddel, Szeged rendezi a tokiói kvalifikációs világbajnokságot. 

 

 


